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Členové a příznivci ČČK na výletě Kasárna-Kohůtka
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Vážení spoluobčané,
Konec měsíce června se kvapem blíží 

a my přicházíme za Vámi s dalším číslem 
obecního zpravodaje.

Protože se současně blíží i konec 
volebního období, dovolte mě stručně 
zhodnotit i uplynulé čtyři roky. Po vol-
bách se každý nově i staronově zvolený 
člen zastupitelstva zamýšlí, co by naší 
obci prospělo, čím by chtěl i on přispět 
k rozvoji obce. Je ale potom na společ-
ném jednání a rozhodování, co se nako-
nec v obci uskuteční, protože ne všech-
ny plány se ukážou jako realizovatelné, 
některé i přesto že by obci prospěly, se 
z různých důvodů nepodaří uskutečnit. 
Co se nám povedlo nebo nepovedlo, víte 
vy sami nejlépe. Dovolte mě vzpome-
nout některé, věřím, že povedené inves-
tice.

V  období čekání na zahájení naší 
největší akce za poslední období, dlouho 
připravované stavby splaškové kanali-
zace v rámci akce ČŘB II (o této stavbě 
podrobněji na jiném místě zpravodaje) 
jsme se věnovali spíše menším projek-
tům se zaměřením na veřejná prostran-
ství.

Jednou z  prvních investic, které re-
alizovalo stávající zastupitelstvo, bylo 
vybudování dětského hřiště v lokalitě za 
mostem u obecního úřadu. Celkové ná-
klady tohoto projektu činily cca 597 tis. 
Kč včetně oplocení a dotace z MMR jsme 
obdrželi ve výši 358 tis. Kč. Svým dílem 
nám pomohly i děti ZŠ, které namalovaly 
své představy o dětském hřišti a ty nám 
napomohly k získání fi nančních pro-
středků. Slavnostní otevření se potom za 
pomoci SDH a ČČK uskutečnilo v srp-
nu 2012. Realizací hřiště byla zahájena 
rekonstrukce celého prostoru uprostřed 
obce směrem k  vlakovému nádraží, na 
který zatím nemůžeme být nějak moc 
pyšní. Po vybudování hřiště jsme více jak 
18 měsíců čekali na výměnu pozemku 
s Lesy ČR, protože potok, který lesy ČR 
vlastní, si již našel koryto na obecním 
pozemku. Dokončením této výměny 
jsme se stali vlastníky i části pozemku za 
potokem a požádali jsme o geometrické 
zaměření celého prostoru k nádraží. Již 
v  roce 2011 jsme taky požádali České 
dráhy o odkoupení drážního domku, 
který by jednou mohl být i takovou naší 

malou „historickou památkou“. Bohu-
žel toto jednání je neustále na „mrtvém 
bodě“, protože prodej majetku schvaluje 
až vláda ČR. V průběhu let se taky prvot-
ní nadšení pro odkoupení domku vytra-
tilo, taky bude samozřejmě rozhodující 
cena, za kterou nám bude nabídnut. Tak-
že teprve nové zastupitelstvo rozhodne 
o osudu tohoto domku. Po geometric-
kém zaměření budeme jednat s vlastníky 
okolních pozemků o výměně tak, aby 
se celý prostor od studánky Sirky až po 
chodník na nádraží stal majetkem obce, 
pokud to bude reálné. Do výsledné po-
doby tohoto prostoru bychom potom 
rádi zapojili všechny občany. V  rámci 
úpravy veřejných prostranství jsme od-
koupili pozemek po prodejně Tomano-
vých. Tady jak víte, máme vypracovány 
architekty první návrhy řešení, do kte-
rého se taky zapojily děti naší základní 
školy a pokoušíme se zapojit i širokou 
veřejnost. Bohužel celý proces je hodně 
pomalý, takže realizace úpravy tohoto 
prostoru se asi letos ještě nedočkáme. 
Více podrobností o postupu toto projek-
tu se dočtete na jiném místě zpravodaje.

Věnovali jsme se taky drobnějším 
úpravám veřejného prostranství na 
místním hřbitově, kde byly vysázeny do 
chodníku javory a akáty, byla obnovena 
výsadba v části před smuteční síní a vy-
budováno 20 m chodníku. Na tyto úpra-
vy jsme navázali v letošním roce, kdy se 
nám podařilo získat dotaci od Zlínského 
kraje a jak jste si již mohli všimnout, je 
už na hřbitově provedena kompletně 
obnova zeleně v okolí smuteční síně, je 
opraveno dřevěné oplocení, vyměněno 
ozvučení hřbitova a ještě v  rámci toho-
to projektu budou vybudovány další dva 
chodníky o délce 31 m. Celkový rozpo-
čet tohoto projektu je 158 527 Kč, kdy 
Zlínský kraj nám poskytne dotaci ve výši 
79  000 Kč. Na svou opravu v  letošním 
roce ještě čeká hrob rodiny Juříčkovy, 
kterou budeme sice realizovat za vlastní 
prostředky cca ve výši 75 tis Kč a taky 
opravíme památník Juříčkova mlýna, 
zejména památní síň, abychom byli při-
praveni na 70. výročí tragických událostí 
v příštím roce.

V rámci úprav veřejných prostor jsme 
provedli výsadbu pozemku proti obcho-
du, kde jsme ale chtěli zachovat přehled-

nost zatáčky, tak proto jenom částečná 
výsadba. Provedli jsme údržbu a dosad-
bu zeleně v okolí základní školy.

Největší investicí realizovanou za toto 
období byla oprava budovy základní ško-
ly a myslím, že neunikla nikomu z Vás. 
V rámci této opravy byla nejen vyměně-
na okna a vstupní dveře do celé budovy, 
provedeno zateplení celého pláště a nová 
fasáda, ale i další práce, jako byly opra-
vy vstupů do školní kuchyně a k  bytu 
paní Škývarové, byly vyměněny dešťové 
svody, zastřešeny hlavní vstupy do školy 
a později i oprava terasy u mateřské ško-
ly. Celkové náklady na tento projekt do-
sáhly výše 3 430 044 Kč. Dotaci ve výši 
1  789  974 Kč jsme obdrželi od SFŽP. 
Určitě zde zaslouží pochvalu pan ing. 
arch. Ondruš za návrh barevného řešení 
fasády a fi rma TM Stav Vsetín za rychlé 
a i kvalitní provedení prací.

Z  dalších akcí, ne možná tak veřej-
nosti vnímanou, byl i projekt na nákup 
traktoru a dalšího příslušenství, který 
využíváme především na úklid sněhu 
v  zimním období. Zde celkové náklady 
činily 542 210 Kč a dotace se SFŽP jsme 
obdrželi ve výši 163 494 Kč.

Pro zajištění bezpečnosti obyvatel 
v neustále rostoucím silničním provozu 
jsme pořídili již za vlastní prostředky 
rychlostní radary, které upozorňují pro-
jíždějící řidiče na jejich rychlost.

Byly ale i projekty, které se nám nepo-
dařilo dokončit. Jedním z nich je i nový 
územní plán, který má obec již rozpra-
cován 6 rokem. Těsně před začátkem 
tohoto volebního období pan architekt 
Motl předal první verzi územního plánu 
naší obce a přiznávám se, že jsem věřila, 
že se tento podaří do půl roku dokončit. 
Bohužel se ale projevilo tolik nedostatků 
a nedořešených problémů, se kterými si 
nedokázal poradit nejen tvůrce územní-
ho plánu, ale ani příslušný stavební úřad 
a ani krajský úřad. Proto taky zastupitel-
stvo přistoupilo ke změně projektanta 
a již dva měsíce pracuje na dokončení 
územního plánu jiná fi rma. 

Jedním z projektů, který byl bouř-
livěji diskutován, byl i projekt Fotbalo-
vého klubu na výstavbu nových šaten 
na fotbalovém hřišti a zastřešení ta-
nečního areálu. Zastupitelstvo schvá-
lilo příspěvek Fotbalovému klubu 
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Leskovec ve výši 1,5mil Kč, ale bohu-
žel dotace nebyla Fotbalovému klubu 
MŠMT v loňském roce přidělena, vý-
sledek opakované žádosti v  letošním 
roce není dosud znám. V  prvních 
měsících letošního roku jsme chtěli 
žádat o dotaci na zastřešení tanečního 
areálu. Oslovili jsme opět děti v  naší 
škole k  vypracování jejich představ 
a projektanty, kteří přislíbili vypraco-
vat návrh řešení a projekt. Bohužel ale 
termín nakonec nedodrželi a v  sou-
časné době taky moc nespolupracují. 
Bude potřeba zřejmě oslovit jiné, kteří 
nám návrh dopracují, abychom mohli 
požádat v letošním roce.

Do konce tohoto roku se budou 
realizovat ještě dva projekty, které vě-
řím, že taky přispějí ke zlepšení živo-
ta v obci. Oba projekty jsme tvořili ve 
spolupráci s dalšími obcemi. Jak jsme 
informovali v  minulém čísle, naše 
obec se společně s  dalšími 8 obcemi 
Hornolidečska zapojila do projektu na 
likvidaci biologického odpadu, který 
nám dnes v mnoha případech končí na 
březích potoků. Projekt spočívá v po-
řízení kompostérů pro všechny domy 
a štěpkovače. V  současné době již 
víme, že projekt byl úspěšný a nyní 
připravujeme výběrové řízení na do-
davatele. V srpnu až září by měly být 
kompostéry přidělovány do jednotli-
vých domácností.

Zapojili jsme společně s  Pozdě-

chovem, Lidečkem a dalšími obcemi 
severomoravského regionu i do pro-
jektu „Vzdělávání obyvatel pro zvýše-
ní konkurenceschopnosti a zlepšení 
kompetencí MS/ZL“, kde se občané 
mohou bezplatně účastnit vzdělání 
v  různých oblastech života, jako jsou 
právní vzdělávání (nový Občanský zá-
koník), fi nanční gramotnost, základ-
ní PC dovednosti, základy podnikání 
a spotřebitelská gramotnost. Na pod-
zim měly být zahájeny jednotlivé vzdě-
lávací programy, bohužel jsme dnes 
obdrželi informaci, že projekt byl vy-
řazen z fi nancování. Takže i tento pro-
jekt se zařadí k těm neúspěšným.

Vedení obce se snažilo i o oboha-
cení celkem bohatého kulturního živo-
ta, který převážně zajišťují jednotlivé 
složky v  obci. Od roku 2011 pořádá-
me v předvánočním čase akci pro děti 
a jejich rodiče, „S lampionem k vánoč-
nímu stromku“, o týden později zveme 
dříve narozené k  setkání důchodců. 
Snažíme se udržet i společné vítání 
nového roku s ohňostrojem.

Ještě jedna novinka obohatí spole-
čenský život v obci. V dubnu letošní-
ho roku jsme podepsali memorandum 
o spolupráci s  Iniciativou vypálených 
obcí, které se snaží, aby se nezapo-
mínalo na tragické události ke konci 
II světové války, které postihly i naši 
obec. Společně s obcemi Prlov, Lačnov 
se i naše obec podílí na tvorbě fi lmu, 

který bude připomínat tyto tragické 
události v  našem regionu. Podpisem 
memoranda o spolupráci se i naše 
obec zavázala podílet se na vzpomín-
kových akcích, které se konají v člen-
ských obcích a tím přispět k  tomu, 
aby si i mladé generace vážily života 
v míru a nebraly život bez válek jako 
samozřejmost, zejména v dnešní době, 
kdy se různé ozbrojené konfl ikty při-
bližují i našemu území.

Vážení spoluobčané, jak jsem 
vzpomenula v  úvodu tohoto článku, 
ne vždy se všechno podaří, ne každá 
investice se zalíbí všem občanům, ale 
i stávající zastupitelstvo se snažilo hos-
podařit dle svého nejlepšího vědomí 
a svědomí. Na podzim půjdeme k vol-
bám, věřte, že je hlavně důležité vyjá-
dřit účastí ve volbách svůj názor, ne-
nechte se odradit „vysokou“ politikou, 
protože účast v  posledních volbách, 
ať už prezidentských v minulém roce, 
byla hodně nízká a letos do Evropské-
ho Parlamentu, snad úplně nejnižší ve 
Zlínském kraji. V  komunálních vol-
bách si my sami rozhodujeme, kdo 
bude v čele obce pro další období.

Na závěr mě dovolte poděkovat 
stávajícímu zastupitelstvu za spoluprá-
ci, Vám všem za důvěru a popřát Vám 
dovolené plné odpočinku a pohody, 
dětem zasloužené prázdniny.

Ing. Jana Šťastná
starostka

Jubilanti II. pololetí 2014
Červenec:
83 let Závodná Vojtěška  č.p. 182
86 let Šafaříková Františka  č.p. 105

Srpen:
82 let Hromadová Vlasta č.p. 70
83 let Lažová Marie č.p. 11

Září:
70 let Šťastná Jana č.p. 137
84 let Řezníčková Jarmila č.p. 59

Říjen:
75 let Zgarbová Zdeňka č.p.35
93 let Řezníčková Marie  č.p. 47

Listopad:
80 let Sábl Josef  č.p. 162
82 let Staněk František č.p. 36
84 let Hromadová Marta č.p. 34
84 let Opravilová Božena č.p. 199
84 let Šťastná Jarmila č.p. 121
89 let Šťastný Miloslav č.p. 121

Prosinec:
82 let Hrtáňová Marie č.p. 90
82 let Zgarba Josef č.p. 154
83 let Zajíčková Vlasta č.p. 164
84 let Voda Jaroslav č.p. 33
86 let Výchopeň Josef  č.p. 52
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Kácení stromů na zahradách

Náves v Leskovci aneb Finále se blíží

Už skoro rok platí, že občané mo-
hou kácet stromy na vlastní zahradě 
bez povolení obecního úřadu. Pod-
mínkou ovšem je, že zahrada musí 
souviset se stavebním pozemkem, na 
kterém je rodinný dům (nebo bytov-
ka) v zastavěném území obce. Zahra-
da musí být oplocená a nepřístupná 
veřejnosti. Tyto podmínky musí být 
splněny současně. Znamená to, že 
např. na zahradě v zahrádkářské osa-
dě všechny tyto podmínky splněny 
nejsou (zastavěná část obce a soused-
ství domu na bydlení) a tudíž musí 
majitel stromu žádat o povolení jako 
dřív.

Na kácení stromů v  obci mimo 
výše defi novanou zahradu se nic ne-
mění a je nutné mít povolení úřadu. 

Nejčastěji skloňovaným slovem v  tomto vydání Zpra-
vodaje je bezesporu „kanalizace“. Brzy se dotkne každého 
domu a pozemku v Leskovci, což bude velká zkouška pro nás 
pro všechny. Těší mě ale, že již za několik měsíců budou od-
pady z praček i záchodů končit namísto v potoce v čističce 
odpadních vod. Vše bude vedeno pod zemí a o kanalizaci 
nepadne ani slovo, protože to bude samozřejmost, jak tomu 
ostatně mělo být již dávno.Přestože je kanalizace důležitým 
tématem, není možné rezignovat na další rozvoj a zvelebová-
ní obce. Proto vás, vážení spoluobčané, chci jménem Školské 
rady informovat, jaké kroky se v  uplynulém prvním polo-
letí roku 2014 udály v přípravě projektu proměny veřejné-
ho prostranství před Obecním úřadem, návsi v Leskovci.Už 
na podzim loňského roku se mi podařilo přesvědčit kolegy 
zastupitele, že není vhodné, aby tak důležitý prostor centra 
obce byl upraven pouze na základě prvního návrhu na osá-
zení. Chceme-li v Leskovci vytvořit prostor, který bude budit 
emoce, bude mít příběh, bude propojovat minulost obce s její 
současností, bude podložen důslednou a poctivou přípravou, 
není možné jej včetně návrhu řešení realizovat úřednicky na 
základě poptávky 3 až 5 fi rem s vítězstvím té, která podala 
nejnižší cenovou nabídku.Lze to i jinak! Časově sice nároč-
něji vlivem širší a několikakolové komunikace se všemi, kdo 
mají o řešení zájem, avšak s  mnohem většími přínosy pro 
obec, pro její obyvatele, ale i pro její návštěvníky. Myslím, že 
v zastupitelstvu bychom o tom, jak bude náves v Leskovci 
vypadat, neměli rozhodovat bez vašich cenných podnětů, ale 

Povolení se vztahuje na stromy, po-
kud mají ve výšce 130 cm nad zemí 
obvod kmene více než 80 cm. Na výš-
ce stromu nezáleží.

Kácení není vysloveně zakázáno 
v  době vegetace, ale je to neobvyklé 
a nešetrné. V každém případě se ne-
smí v době vegetace kácet stromy, na 
nichž sídlí ptáci. Je třeba počkat, až 
vyvedou mláďata.

Záležitost kácení stromů je nyní 
aktuální i při výstavbě kanalizace. 
Při maximální ochraně stávajících 
stromů se nedá v  mnoha případech 
vyhnout jejich pokácení. Na základě 
usnesení obecního zastupitelstva mo-
hou vlastníci písemně požádat o od-
škodnění. 

Jaromír Holubec, místostarosta

i kritiky – to vše ve spolupráci s odborníky.Požádal jsem pro-
to o spolupráci zahradní architekty, doktorandy z Ústavu za-
hradní a krajinářské architektury Zahradnické fakulty Men-
delovy univerzity v  Brně Ing. Terezu Havránkovou a Ing. 
Michala Bolerázského, kteří se mohou například pochlubit 
vítězstvím v architektonické soutěži na realizaci nádvoří před 
Starou poštou v Praze Běchovicích. Viz následující obrázek.
Po několika schůzkách jsme se dohodli na možnostech spo-
lupráce, fi nančně dostupné pro obec. V neděli 12. ledna 2014 
se duo zahradních architektů Tereza a Michal osobně před-
stavilo zastupitelstvu, které informovali o svých zkušenos-
tech s prací pro obce. Zúčastnili se i neformálního setkání 

Klenec u vodojemu je památný 
strom a ten má zvláštní stupeň 

ochrany.

Foto Michal Burda,Valašský deníkFoto Michal Burda,Valašský deník
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s pozvanými zástupci složek naší obce v hospůdce Pod lípou. 
Vyslechli si jejich představy a dozvěděli se o problémech, kte-
ré je nutné při realizaci návsi zohlednit. Důležitou součástí 
celého procesu přípravy návrhu řešení návsi byla spoluprá-
ce s naší základní školou pod vedením Mgr. Pavla Mičunka. 
Další den, v  pondělí 13. ledna, prezentovali oba architekti 
žákům ve škole svou profesi, vysvětlovali například pojem 
inspirace, která je důležitá pro samotnou realizaci a origina-
litu řešení. Děti, učitelé i architekti se pak přesunuli přímo 
na náves. Tady si děti zahrály na architekty a vyzkoušely si 
rozvrhnout do prostoru, co by tam chtěly – nejčastěji fon-
tány, prodejní stánky se sladkostmi nebo třeba koblihovnu. 
Později se děti přesunuly zpět do školy, kde své návrhy dále 
rozpracovaly. Podrobně akci zaznamenal i reportér Valašské-
ho deníku Michal Burda v článku s titulkem Děti z Leskovce 

tvořily svou představu návsi.Návaznou aktivitou na tvořivou 
práci dětí, ale v této fázi zejména zahradních architektů Tere-
zy a Michala, byla veřejná prezentace, vernisáž výstavy dět-
ských prací a představení návrhů architektů s názvem „Srdce 
obce Leskovec očima dětí aneb tvoříme s architekty“ v po-
lovině dubna 2014.Zde chci opět poděkovat všem, dětem 
a architektům za tvořivost, rodičům, návštěvníkům, zastupi-
telům a starostce za účast, ale také celému přípravnému týmu 
a pedagogickému sboru ZŠ Leskovec za obětavou práci, sa-
mozřejmě sponzorům a dárcům za jejich štědré příspěvky, 
díky kterým mohla být vernisáž, jíž se zúčastnilo asi 80 lidí, 
uskutečněna. Zároveň obec zdarma získala 3 varianty vel-
koformátových architektonických návrhů, nad kterými bylo 
možné diskutovat s drobným občerstvením nebo sklenkou 
vína. Vybrané peníze byly navíc poskytnuty základní škole 
na výtvarné potřeby dětí. Kromě samotné výstavky dětských 

prací s  jejich pohledem na náves, závěrečné prezentace tří 
variant architektonického řešení v  podání Terezy Havrán-
kové, kulturního vystoupení Zdenky Juráňové na klávesy 
a Nely Cedidlové a Denisy Kovářové na fl étny, byla vzácným 
hostem i starostka obce Francova Lhota Kateřina Trochtová, 
která uvedla vlastní zkušenosti s velmi úspěšným projektem 
Špuntov, který prezentuje po celé České republice. Ve spo-
lupráci nadšenců, základní školy, odborníků a veřejnosti se 
podařilo „zužitečnit“ nevyužívaný prostor v okolí kulturní-
ho domu od návrhu až po samotnou realizaci na zcela nový 
prostor pro volný čas, odpočinek a zábavu pro všechny ge-
nerace.Právě projekt Špuntova může být inspirací pro řešení 
návsi v Leskovci. Rozsah řešeného území je v Leskovci dese-
tinový, cca 300 m2 oproti 3000 m2 ve Francově Lhotě. Také 
charakter možného využití je rozdílný, a proto nelze k řešení 
přistoupit jako přes kopírák. Je nutné si najít vlastní způsob 
jak komunikace s veřejností, tak samotné realizace.Přípravu 
projektu návsi však není vhodné uspěchat. Rychlá rozhod-
nutí od stolu a unáhlená realizace, jen abychom jako zastupi-
telstvo dali „dárek“ vám, voličům, těsně před volbami, není 
na místě. Společně jsme tak připravili výhodnou startovací 
pozici pro nadcházející zastupitelstvo, respektive vedení obce 
vzešlé z nových voleb, neboť takto důkladně prodiskutova-
ný a připravený návrh řešení získává body navíc při všech 
žádostech o dotace na samotnou stavbu. O potřebě získat 
podporu pro fyzickou realizaci z jiných než vlastních zdrojů 
rozpočtu obce není nutné hovořit. Příležitosti jsou a budou, 
jen je umět využít.Jsme na dobré cestě – v Leskovci jsme uká-
zali, že se dokážeme spojit a nadchnout pro společnou věc, 
spolupracovat se školou i odborníky, diskutovat v neformální 
atmosféře, uspořádat společnou akci pro veřejnost, ale zásad-
ní krok – výběr konečné varianty návrhu architektonického 
řešení a její dopracování podle společně dohodnutých po-
žadavků nás teprve čeká. Proto si vás, vážení spoluobčané, 
dovolím požádat o trpělivost.Na začátku podzimu vás opět 
náš realizační tým pozve ke druhému a závěrečnému sezení, 
kde fi nální variantu architektonického řešení návsi v Leskov-
ci vybereme a budeme moci nechat zpracovat projekt a žádat 
o fi nanční příspěvek na stavbu. O všem budete včas infor-
mováni.Všem vám přeji, ať se daří, bezpečné návraty domů 
z dovolených a krásné letní dny.

Za realizační tým, 
Marek Koňařík, předseda školské rady

Foto Michal Burda,Valašský deníkFoto Michal Burda,Valašský deník

Foto Michal Burda,Valašský deníkFoto Michal Burda,Valašský deník

Foto Petr Masař ml.Foto Petr Masař ml.
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Čistá řeka Bečva II
Dlouho očekávaná a připravova-

ná stavba byla zahájena. Že se stav-
ba dotkne v  podstatě všech občanů, 
jsme již upozorňovali. Vždyť máme 
v  obci vykopat více než 8 000 met-
rů stok a cca 2  500 metrů domov-
ních přípojek. Náklady stavební části 
v naší obci dosahují částky více než 
39 mil. Kč. Celá stavba v  16 obcích 
okresu Vsetín je rozdělena do tří 
částí a investorem je Sdružení obcí 
Mikroregionu Vsetínsko. Stavbu na-
šeho úseku realizuje firma Unistav 
a.s. Brno a technický dozor stavby 
zajišťuje firma Jančálek s.r.o. z Břec-
lavi. Proč tyto údaje zmiňuji? Často 
dostávám nejen já, ale i zastupite-
lé dotazy a připomínky k  průběhu 
stavby. Obec zde je ale pouze v  roli 
prostředníka mezi stavební firmou 
a Vámi občany, nemáme možnost 
v  podstatě zasahovat do průběhu 
stavby. Věřím, že společně se stav-
baři, ale samozřejmě hlavně s  Vámi 
občany, stavbu zvládneme a zdárně 
dokončíme do konce června příští-
ho roku, jak je naplánováno a jak si 
vyžadují podmínky dotačního titulu.

Stavební práce byly zahájeny 
stavbou čerpací stanice v dolní části 
obce, vlastní výkopové práce byly za-
počaty od Závodných a pokračovaly 
v podstatě v místní komunikaci po-
dél Senice. Od začátku bylo zřejmé, 
že práce nebudou postupovat příliš 
rychle, značné komplikace působí 
spodní voda a štěrkové podloží. Kdo 
jste se ocitli poblíž, viděli jste hlu-
boké výkopy a taky poměrně velké 
zábory pozemků. Jako zemědělec 
jsem těžce snášela spíše nezacháze-
ní než zacházení s ornicí. Bohužel se 
objevily i případy, kdy i naši občané, 

kterých se stavba nedotkla, měli po-
cit, že ornice nahrnutá na hromadě 
je přebytečná a dokonce se objevily 
případy odcizení ornice. Věřím, že 
dnes jsou si občané již vědomi, že or-
nice prostě u této stavby nepřebývá, 
spíš naopak. Na pracovištích se po-
hybovaly tři čety a zdálo se, že budou 
postupovat celkem plynule. Už od 
Velikonoc se ale objevovaly signály 
o problémech se subdodavatelskou 
firmou, až se práce skoro na dva 
měsíce zastavily. To mělo taky za ná-
sledek, že některé pozemky jsou již 
rozkopány řadu měsíců. Dnes se již 
v obci práce obnovily ve třech četách, 
které dokončují rozpracované úseky 
a měly by nastoupit další skupiny, 
které budou dokončovat jednotlivé 
úseky a vracet pozemky do původ-
ního stavu. Postupně se bude stavba 
dostávat do centra obce a hlavně do 
zahrad. Často se mě občané dotazují, 
kdy se bude kopat u nás??? Bohužel 
odpovídám jenom neurčitě, protože 
sice realizační firma musela vypraco-
vat harmonogram prací, který nám 
předala v  únoru, ale již v  tu dobu 
nebyl plněn a kopalo se na jiných 
úsecích, nebo pomaleji než se před-
pokládalo. Prosím občany o shoví-
vavost, firma je povinna 7 dnů před 
zahájením prací informovat majitele 
pozemků o zahájení prací. Většinou 
se to děje takovým způsobem, že 
Vás svoláváme ke schůzce na místě 
stavby, kde jste seznámeni s předpo-
kládaným postupem. Stavba je ale 
„živý organismus“, a často dochází 
k větším či menším změnám, zejmé-
na v časovém průběhu prací. Dovol-
te mě tady poděkovat za trpělivost 
a pochopení těch občanů, kterých se 

již stavba dotkla, věřím, že ve většině 
případů i tam, kde se stavba teprve 
dostane, najdeme společné řešení.

Jak jsem již řekla, stavební firma 
je povinna vrátit pozemky do pů-
vodního stavu, tzn. urovnat povrch, 
osít pozemky trávou, opravit oplo-
cení, chodníky a podobně. Převzetí 
pozemku budete potvrzovat svým 
podpisem a je na Vás občanech, v ja-
kém stavu budete ochotni pozemky 
převzít.

Bohužel se někde nevyhneme 
i kácení stromů nebo keřů. Nákla-
dy na kácení jsou většinou součástí 
projektu, ale ne náklady na náhrady 
za vykácené stromy. Ty již ponese na 
svých bedrech naše obec. Zastupitel-
stvo schválilo postup při oceňování 
náhrad za vykácené stromy, kdy ob-
čané budou moci písemné požádat 
o náhradu a každá žádost bude indi-
viduálně posouzena.

Stavba je u nás v  podstatě pořád 
na začátku, z  celkového počtu stok 
máme položeno cca 22 % celkové 
délky, cca z  83 % je dokončena čer-
pací stanice.

To nejhorší nás ještě pořád čeká, 
když se stavba dostane do místních 
uliček, kde se budou muset překládat 
stávající sítě, bude omezený přístup 
k  domům. Prosíme občany o trpě-
livost a shovívavost, současně taky, 
aby včas upozornili na různé kana-
lizace, vodovodní řády, které nemu-
sí být zaneseny do realizační doku-
mentace.

Vážení spoluobčané, nezbývá teď 
nic jiného než popřát nám všem pev-
né nervy a „Čisté řece Bečvě zdar“.

Ing. Jana Šťastná 
starostka
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Zprávy ze ZŠ a MŠ Leskovec
S blížícím se koncem školního roku 

se Vám dostávají do rukou také obvyklé 
informace o dění v naší základní a ma-
teřské škole.

Začátek školního roku se nesl ve 
slavnostním duchu. Školní budova pro-
šla během loňských letních prázdnin 
rozsáhlou rekonstrukcí, o jejímž průbě-
hu a rozsahu jste se mohli dočíst v před-
chozích číslech obecního zpravodaje. 
Školička získala nový kabát a neskutečně 
se rozzářila a prohlédla. Zde bych ještě 
jednou rád moc poděkoval všem, kteří 
se jakkoli podíleli na tom, že se vše stih-
lo a mohl být v řádném termínu zahájen 
nový školní rok. 

Do školních lavic usedlo celkem 
38 žáků z  Leskovce a okolních obcí, 
v  mateřské škole to pak bylo 24 dětí. 
Zatímco školka má již několik let plný 
stav, základní škola musela také v tomto 
roce žádat obec o výjimku z počtu žáků 
stanoveného vyhláškou, který činí pro 
trojtřídní školu 42 žáků. 

Letos v  únoru se nám podařilo 
uzavřít dvouletý projekt „Interaktivní 
škola“, kdy jsme v  rámci projektu EU 
peníze školám získali dotaci ve výši cca 
460 000,- Kč. Tyto prostředky byly urče-
ny jednak na vybavení školy výpočetní 
technikou, jednak na školení pedagogů 
a tvorbu digitálních učebních materiálů. 

V tomto školním roce jsme připravili 
pro děti ať už v rámci výuky nebo mimo 
ni mnoho různých akcí a aktivit. Z těch 
tradičních bych připomenul alespoň 
dvoudenní výlet žáků 5. ročníku do Pra-
hy, vystoupení pro důchodce, vánoční 
návštěvu skanzenu v Rožnově, plavecký 
a předplavecký výcvik, čištění řeky Seni-
ce, leskovecký osmiboj, návštěvu divadla 
ve Zlíně, vystoupení ke Dni maminek 
a další.

Výrazných úspěchů dosáhli naši žáci 
v recitační soutěži, kdy hned tři děti po-
stoupily do okresního kola v  Rožnově, 
kde slavil úspěch Pavel Polášek z 5. roč-
níku, když se mu podařilo ve své kate-
gorii zvítězit a naši školu reprezentoval 
v  krajském kole recitace v Uherském 

Hradišti.  
V době psaní tohoto příspěvku čeká 

naše školáky ještě školní výlet do hřebčí-
na v Napajedlích a den před rozdáváním 
vysvědčení obvyklé „Poslední zvonění“.

V  mateřské škole paní učitelky po-
kračovaly také v  tomto školním roce 
v organizování odpoledních pracovních 
dílniček pro děti a rodiče, nechybě-
lo přespání dětí ve školce a rozloučení 
s předškoláky.

Z dalších aktivit, které se udály, bych 
chtěl připomenout projekt „Náves očima 
dětí“ spojený s vernisáží, kdy se žáci se-
znamovali a na vlastní kůži okusili práci 
zahradního architekta. (Podrobněji se 
o této aktivitě můžete dočíst na jiném 
místě tohoto zpravodaje).

Vydařenou akcí byl také „Zvířecí 
den“, kdy si děti do školy směly donést 
svého domácího mazlíčka, kterého pak 
ostatním spolužákům představily a po-
věděly o něm něco zajímavého. 

Také v  letošním roce se naši žáci 
zapojovali do charitativních a dobro-
činných akcí. Zakoupením drobných 
předmětů přispěly do sbírek na léčbu 
nemocných dětí pořádaných organizací 
Chrpa a fondem Sidus, pokračovali jsme 
ve sběru plastových víček od pet lahví 
pro nemocného Lukáška. 

Od února zahájil nově svou činnost 
v rámci rozšíření spektra mimoškolních 
aktivit Včelařský kroužek, o který byl 
mezi dětmi od začátku značný zájem. 
Vedoucím kroužku je pan Josef Toman. 
Jsme rádi, že se někdo ze zkušených vče-
lařů ujal této role a věřím, že v předávání 
svých zkušeností mladým včelaříkům 
bude pokračovat i v  příštím školním 
roce. 

V  lednu došlo v naší škole k perso-
nální změně. Do důchodu odešla naše 
paní kuchařka, paní Irena Šťastná, která 
v  ZŠ Leskovec působila dlouhou řád-
ku let a která natolik skvěle pečovala 
o naše žaludky, že jsme si její odchod 
ani nedovedli představit. Ale takový je 
život a nové paní kuchařce, paní Žanetě 
Matochové, se vysoce nasazenou laťku 
v  naší školní kuchyni podařilo udržet. 
Paní Ireně tímto moc děkuji za všechna 
ta léta v naší škole a poděkování samo-
zřejmě patří také všem zaměstnancům 
školy, zřizovateli, rodičům i dětem, díky 
kterým se nám podařilo právě završený  
školní rok zvládnout.

Prázdninové dny plné slunce a poho-
dy přeje všem

Pavel Mičunek, 
ředitel ZŠ a MŠ Leskovec

Hurá prázdniny, obrázek dětí ZŠ Leskovec
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INFORMACE Z FOTBALOVÉHO KLUBU
Vážení spoluobčané!
Fotbalový klub Leskovec prožívá 

v první polovině roku 2014 nepříjem-
né období. 

Družstvo mužů, jako pravidelný 
účastník III. třídy tuto soutěž opou-
ští. Příčiny ať si najde každý zainte-
resovaný sám u sebe. Podmínky pro 
hráče snad byly, standardní, možná 
až nadprůměrné, nicméně posledních 
několik zápasů nedokázali přetavit 
v  potřebné bodové ohodnocení, resp. 
k záchraně. U družstva určitě dojde ke 
změnám, které budou mít snad pozi-
tivní dopad na podzimní působení 
ve IV. třídě, kterou by si snad všichni 
hráči a funkcionáři přáli opustit a vrá-
tit se zpět do vyšší třídy. Teď se ukáže, 
jak je kolektiv silný, jak po fyzické, ale 
i mentální stránce a jak se s  tímto je-
diným úkolem v  nadcházející sezoně 
vyrovná.

Další problém je u mládežnických 
kategorií. Dorostenci dohráli svou 
soutěž na posledním místě. Hlavním 
důvodem je malý počet hráčů, takže 
v  některých zápasech jich nebylo ani 
jedenáct. V  současné době probíhají 
konzultace s rodiči potencionálních 
hráčů, takže věřme, že se nám tuto 

soutěž podaří na nadcházející sezonu 
opětovně přihlásit.

U mladších žáků je problém totož-
ný. Malý počet hráčů nám nedovolí tuto 
soutěž vůbec přihlásit. Je to určitě ško-
da, ale na druhé straně není možno hrát 
s minimálním počtem hráčů. Rodiče se 
o ně právem bojí, takže při jakémkoliv 
náznaku špatného zdravotního stavu 
nenastoupí k  zápasu. Během podzimu 
budou probíhat jednání a hlavně hledá-
ní nových malých fotbalových talentů, 
tak snad se nám podaří v příští sezoně 
tuto mládežnickou kategorii znovu při-
hlásit. Vyzýváme tímto i rodiče případ-
ných fotbalistů, aby nám v tomto neleh-

kém úkolu pomohli.
Velkým úspěchem se může náš 

klub pochválit účasti Zdenky Juráňo-
vé ve výběru U13 za severomoravský 
region. Snad alespoň tento úspěch 
členky našeho FC nakopne ostatní, 
především mladé hráče, k  větší píli 
a přístupu k fotbalu.

Co se týká výstavby nových šaten, 
čekáme, že nám v nejbližší době přijde 
vyrozumění o získání dotace. Jak bu-
dete číst tyto řádky, možná již budeme 
tento verdikt znát.

Jinak závěrem Vás všechny srdečně 
zveme na tradiční turnaj v malé kopa-
né, který se koná v  sobotu 5. 7. 2014 
a snad alespoň tam zvítězí nějaký les-
kovecký tým. Samozřejmostí je pro-
dej kvalitního guláše z „dílny“ pana 
Randuse a samozřejmě mnoha dalších 
specialit.

Budeme se na vás těšit
FC Leskovec

Farní sbor Českobratrské církve evangelické 
v Leskovci  informuje:

Jak již mnozí občané ví, dochází  v našem sboru ke změně 
stálého faráře. Pan Libor Špaček ukončil k 30. 4. 2014 svou 
činnost v našem sboru, skončila mu doba, na kterou byl ve 
sboru povolán. Staršovstvo a členové sboru mu za tuto dlou-
holetou téměř devatenáctiletou činnost poděkovali a rozlou-
čili se ve vzájemné úctě a pokoře. Devatenáct let je velký kus 
života a proto pro nejednoho člena sboru není tato změna 
jednoduchá.

Po dobu než bude náš sbor obsazen novým stálým fará-
řem, bude vykonávat funkci administrátora  sboru paní Jiřina 
Kovářová z Pozděchova a bude mít kázání při bohoslužbách 
každou třetí neděli v měsíci. Ostatní pravidelné bohoslužby 
budou zajištěny jinými faráři. Vyučování náboženství ve ško-
le v Leskovci (středa 13:45), konfi rmační příprava ve sboro-
vém domě (čtvrtek 16:00) i schůzky dorostu (pátek 16:00) 

probíhají dle zvyklostí.
Dále na nás čeká nelehký úkol a to je rekonstrukce farní-

ho bytu. Tento byt nebyl od jeho zřízení v roce 1963 zásadně 
rekonstruován, takže tato oprava bytu bude dosti náročná, 
hlavně z hlediska fi nančního. Většina veřejnosti je přesvěd-
čena, že díky církevním restitucím církve velmi zbohatly, ale 
toto se netýká naší církve a našeho sboru. Již je požádáno 
o příspěvek z Jeronýmovy jednoty, ale který nebude (pokud 
nám bude schválen) tvořit ani třetinu nákladů. Proto bude-
me spoléhat na fi nanční podporu našimi členy a případné 
sponzorství z řad podnikatelů i spádových obcí.

Připojujeme také pozvání na naše bohoslužebná shro-
máždění každou neděli v 9:00 hodin.

Kontakt:  f. Jiřina Kovářová (tel. 776 290 639), 
kurátor sboru Miroslav Galda (tel. 739 244 838)
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Gratulujeme 
k úspěchu:

Na Mistrovství republiky v  Chomutově v  plavá-
ní mladšího dorostu, které se konalo ve dnech 14. -
15. 6. 2014, dosáhl výborné výsledky Štěpán Šmerda 
(12 let). Skončil 3 x na třetím místě v závodech na 200 
m motýlek 100 m motýlek a 200 m volný způsob. Na 
toto mistrovství se kvalifi koval jako pětinásobný mistr 
severomoravského kraje.

Máme i nadějnou klavíristku. Zdenka Juráňová 
(12 let), jako vítězka krajské soutěže, se umístnila na 
třetím místě v  celostátní soutěži mladých klavíristů. 
Úspěchy dosahuje i na poli sportovním, jako fotbalist-
ka a stolní tenistka.

Oběma mladým lidem gratulujeme a přejeme hodně 
dalších úspěchů. Štěpán ŠmerdaŠtěpán Šmerda

Zdenka JuráňováZdenka Juráňová
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ČČK Leskovec informujeČČK Leskovec informuje
Druhou březnovou sobotu jsme uspořádali již tra-

diční dětský karneval. Letos  jsme pro děti pozvali 
skupinu REMIX z  Valašského Meziříčí, která zajistila 
pro děti velmi bohatý program na celé odpoledne.Těší 
nás stále větší účast dětí a rodičů, která nám dodává 
energii do pořádání dalších akcí. Chtěli bychom touto 
cestou poděkovat všem sponzorům za finanční a věcné 
příspěvky na tuto akci. Nesmíme zapomenout také po-
děkovat OÚ za bezplatný pronájem kulturního domu.

V sobotu 12. dubna jsme pro děti a rodiče připravi-
li Velikonoční tvoření. I letos si děti mohly vyzkoušet 
různé techniky malování vajíček, vymalovat obraz na 
hedvábí, vyrobit různé dekorace k velikonočním svát-
kům, uplést pomlázku.

8. května jsme zorganizovali turistický výlet z Kasá-
ren na Kohútku. Počasí nám přálo, výlet se velmi vy-
dařil.

 Druhou květnovou neděli jsme pro všechny maminky 
a babičky přichystali oslavu Dne matek. Děti z místní zá-
kladní a mateřské školy předvedly velmi pěkný program. 
Velká návštěva maminek i babiček svědčí o tom, že se akce 
podařila. Za přípravu hezkého programu patří poděková-
ní všem učitelkám a panu řediteli ze Základní a mateřské 
školy v Leskovci.

I letos jsme přispěli  k úklidu naší obce tím, že jsme 16. 
května provedli sběr železa.

6. června jsme zajistili zdravotní hlídku na nočním ha-
sičském turnaji. 

Kromě uvedených akcí rovněž zajišťujeme zdravotní 
hlídku na hasičské soutěži „Memoriál Juříčkova mlýna“, 
což dokazuje dobrou spolupráci se Sborem dobrovolných 
hasičů v Leskovci.

Přejeme všem spoluobčanům příjemné prožití dovole-
ných a prázdnin.

Výbor ČČK

Myslivecké sdružení Lipky Leskovec
Myslivecké sdružení Lipky Les-

kovec má 20 členů a 4 povolenkáře. 
Honitbu o výměře 793 ha má sdru-
žení pronajatou od Honebního spo-
lečenstva Leskovec.

Nejrozšířenější zvěří je zvěř srnčí. 
Zatím se daří udržet kmenový stav 
41 kusů této krásné zvěře, je tu ale 
patrný postupný pokles početního 
stavu. Velké ztráty srnčí zvěře  byly 
na konci zimy 2012 - 2013 v důsled-
ku velkých sněhových srážek.  Velké 
ztráty  způsobuje doprava na hlavní 
silnici a na železniční trati. Při se-
noseči jsou nejvíce ohrožená srnča-
ta. Pro snížení těchto ztrát jsou do 
travního porostu před sečením in-
stalovány výstražné plašiče a členové 
MS procházením luk také pomáhají 
ztráty zmírnit.

Pro snížení zimních ztrát jsou 
v honitbě rozmístěna krmná  zaříze-
ní, kde se pravidelně přikrmuje zvěř. 
Pro tyto potřeby myslivci připraví 
20q sena, 40q ovsa, 40q řepy a také 
120 kg soli,    minerální lizy, kaštany 
a léčiva proti střevním parazitům.

Pro zlepšení úživnosti honitby 
obdělávají myslivci  políčka s různý-
mi plodinami, rozmístněná nepravi-
delně po honitbě.

Ročně se uloví průměrně 7 srnců, 
5 srn a 5 srnčat, 4 kusy jelení zvěře, 
8 kusů zvěře černé, 12 lišek,  1 jeze-
vec. Drobná zvěř, bažanti, se v honit-
bě nevyskytují, stavy zajíců se zdá, 
že se pomalu zvedají. V posledních 
3 letech se sporadicky vyskytuje 
v části honitby zvěř dančí  - 3 až 
5 kusů.

Sdružení každý rok pořádá tra-
diční myslivecký  ples. Už 32. v po-
řadí  se bude konat    v únoru 2015. 
Ples je znám zejména výbornou zvě-
řinovou kuchyní a bohatou tombo-
lou.

23. srpna 2014 bude probíhat dru-
hý ročník „Leskoveckého gulášová-
ní“. Je to soutěž  mezi myslivci z okolí 
ve vaření zvěřinového  guláše spoje-
ná s dětským dnem. Budou připrave-
ny různé   soutěže pro děti i dospělé 
o hodnotné ceny. Také bude ukázka 
dravých ptáků s výkladem. Na tyto 

kulturní akce zvou srdečně  všechny 
občany myslivci.

MS po dohodě s OÚ si vzalo pod 
patronát obecní sad, kde členové MS 
absolvovali několik brigád na čištění 
buřeně, náletů, vysečení trávy, a od-
stranění suchých stromů. Na podzim 
bude vysázeno několik ovocných 
stromků starých tradičních valaš-
ských odrůd. Myslivci se budou prů-
běžně o sad starat.

Myslivci berou svoji činnost ne-
jen jako koníčka, ale   jako práci pro 
přírodu a zlepšení podmínek pro ži-
vot zvěře v ní.

MS Lipky se tímto obrací na ma-
jitele psů, aby je volně nepouštěli 
v honitbě, měli by je mít na vodítku 
a k vycházkám se psy využívali veřej-
né komunikace. Zároveň žádá obča-
ny o klid v honitbě a také o ohledu-
plné chování k přírodě. 

Členové MS přejí spoluobčanům 
hodně zdraví, pohody, příjemné pro-
žití letní dovolené a dětem pěkné 
prázdniny.

Výbor MS Lipky Leskovec
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Vážení spoluobčané, bratři a sestry hasiči, přátelé,
opět tu máme letní období a s ním 

další vydání Obecního zpravodaje, ve 
kterém Vás chci seznámit s naší činnos-
tí v prvním pololetí letošního roku.

Začátek roku už tradičně patří po-
řádání Hasičského plesu, na kterém se 
už léta o hudbu stará na vysoké úrov-
ni skupina Quatro. Jsme velmi rádi, že 
na ples přichází stále velký počet hostů 
z naší obce a širokého okolí, což nás vel-
mi těší a také zároveň zavazuje k tomu, 
abychom stále udržovali vysokou úro-
veň.

V  lednu se konala valná hromada 
našeho sboru s nadpoloviční účastí čle-
nů. V lednu a únoru se všichni členové 
výboru a někteří další členové sboru, 
každý rok účastní jako hosté, mnoha 
dalších Výročních valných hromad 
SDH  a také dalších spolků. V polovině 
února jsem se zúčastnil školení poklad-
níků ve Val. Meziříčí, na kterém nám 
byly předneseny nové změny v  záko-
nech o účetnictví. Velká část školení se 
týkala toho, jak postupovat při vyřizo-
vání koncese na prodej alkoholu.

Fašanky letos připadly na 1. bře-

zen. Průvod více než třiceti masek, 
v čele s kapelou pana Galetky z Nového 
Hrozenkova se vydal ráno za krásného 
počasí na putování dědinou. Celoden-
ní vydařená akce pak byla zakončena 
posezením v hospodě u Šťastných, kde 
nám zahrála k poslechu a tanci kapela 
pana Galetky.

V březnu jsme společně s Obecním 
úřadem pořádali již 5. ročník Koš-
tu slivovice. Letos se sešlo 66 různých 
vzorků. Na letošní koštování jsme po-
zvali také naše kolegy hasiče z Leskovce 
u Opavy. Ti se se svými vzorky zúčast-
nili soutěže a v kategorii „Jablko“ získali 
pěkné druhé místo.

V dubnu jsme si vyřídili již zmíně-
nou koncesi. Dále jsme začali s generál-
ní opravou nástavby Avie, kde už byla 
celá kovová část podlahy v nevyhovují-
cím stavu. Družstvo mužů ji kompletně 
rozmontovalo a v  současné době pro-
bíhá svařování kovové konstrukce ve 
fi rmě Petra Masaře. Současně si muži 
dělají drobné opravy na podvozku a ka-
bině Avie. 

V květnu, tak jako každý rok, jsme 

popřáli našim členkám matkám ke Dni 
matek a věnovali jsme jim malý dárek. 
10. května jsme se zúčastnili na pozvá-
ní našich kolegů z  Leskovce u Opavy 
18. Svatofl oriánského setkání praporů 
v Březové u Opavy. Příjemně strávené 
dopoledne jsme zakončili exkurzí do 
minipivovaru Slezan, který se nachází 
v  bývalých kasárnách v  Leskovci.  Při 
této příležitosti jsme pozvali naše kole-
gy jak z Leskovce u Opavy, tak i z Les-
kovce nad Moravicí na náš Memoriál 
obětí Juříčkova mlýna.

Začátkem června jsme uspořádali 
2. ročník velmi oblíbené noční soutě-
že, která dostala název „O pohár Valaš-
ských kotárů“. Této soutěže se Zúčastni-
lo celkem 36 družstev.

Závěrem bych Vás všechny chtěl 
jménem výboru SDH Leskovec po-
zvat na již 35. ročník Memoriálu obětí 
Juříčkova mlýna, který se bude konat 
v  sobotu 19. července od 13.00 hodin 
a bude zakončen zábavou se skupinami 
Výfu(c)k a Rasken.

Libor Goldefus
Hospodář SDH Leskovec

Členové SDH Leskovec u Opavy a SDH Leskovec se slavnostními prapory


